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Дифракція світла
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Задача 1. На дифракційну ґратку нормально до її поверхні падає паралельний пучок світла з довжиною хвилі
λ=0,5 мкм. Розташована поблизу ґрат лінза проектує дифракційну картину на плоский екран, віддалений від лінзи
на L=1 м (див. рис.). Відстань l між двома максимумами інтенсивності першого порядку, які спостерігаються на 
екрані, дорівнює 20,2 см. Визначити: 1) постійну d дифракційної ґратки; 2) число n штрихів, що припадає на 1 см; 
3) число N максимумів, яке при цьому дає дифракційна ґратка.



z

Задача 2. Світло з довжиною хвилі λ = 530нм падає на прозору дифракційну ґратку, період
якої дорівнює d =1,5 мкм . Визначити кут із нормаллю до ґратки, під яким виникає
максимум найбільшого порядку за умови, що світло падає на ґратку нормально.
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Задача 3. На дифракційну гратку нормально падає світло із довжиною хвилі 590 нм. Знайти
кут, під яким спостерігається максимум 6-го порядку. Період ґратки 37мкм. Відповідь
отримати у градусах.
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Задача 4. Яку найменшу роздільну здатність R повинна мати дифракційна ґратка, щоб за її
допомогою можна було розрізнити дві спектральні лінії калію (λ1 = 578нм і λ2 = 580нм )? Яке 
найменше число N штрихів потрібно нанести на ґратку, щоб розрізнити ці спектральні лінії було
можливо у спектрі другого порядку?
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▪ На щілину падає нормально паралельний пучок променів із

довжиною λ . Ширина щілини дорівнює b = 6λ . Під яким кутом буде 

спостерігатися третій дифракційний мінімум світла?

Задача для самостійного розв’язування


